



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda

Szám:25103-2/2011.

Javaslat

a Salgótarján, Hősök úti híd és Blaha Lujza út közötti szakasz forgalmi rendjének módosítására.

Tisztelt Bizottság!

Ercsényi Ferenc önkormányzati képviselő úr azzal kereste meg a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Irodát, hogy a Hősök úti a hídtól a Blaha Lujza út felé a menetirány szerinti jobb oldalon tiltsuk meg a gépjárművekkel való megállást, mivel az ott működő színesfém átvevő telephez érkező gépjárművek gyakran az út szélén várakoznak és ezzel akadályozzák a forgalmat, illetve megítélése szerint balesetveszélyes helyzetet hoznak létre.

A forgalomtechnikai bejárás során megállapítást nyert, hogy a Hősök úti hídnál lévő útkanyarulatban haladó járművek nem látják be kellően a kanyar utáni egyenes szakaszt. A biztonságos közlekedés érdekében a kanyarív hegyesszögű útsatlakozásától - a Blaha Lujza út irányába - 35 méteres szakaszon javaslom a megállás letiltását. Ezt követően a forgalmi sáv és az útpadka szélessége (6+2m) megengedi gépjárművekkel az úton való várakozást, mivel biztosított a lehetőség arra, hogy az egymással szemben haladó gépjárművek időben észleljék az úton vagy útpadkán várakozó gépjárműveket, illetve azokat biztonságosan kikerüljék. Mindezek alapján a gépjárművek a jelzett színesfémlerakó telep körzetében a letiltásra javasolt 35m-es szakaszon túl várakozhatnak.

Javaslatomat a terület önkormányzati képviselője támogatja.

Tisztelt Bizottság!

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága a Hősök úti hídnál lévő útkanyarulat hegyesszögű útsatlakozásától a Blaha Lujza út irányába 35m-es szakaszon a KRESZ előírásai alapján a gépjárművekkel való megállás megtiltását rendeli el.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Lőrincz Gyula irodavezető

Salgótarján, 2011. május 12.

Lőrincz Gyula
Irodavezető